

2019年8月29日

星期四

第 35 期

总第1731期

嘉兴广播电视

生活媒体 家庭读本



禾点点包了个 4A 景区 给你一场全年最大的粉丝超级游园会



时间过得真快，一转眼已是 2019 年了，禾点点又要大一岁啦！今年，禾点点包了梅花洲(4A 景区)给你一场全年最大的粉丝超级游园会。

本次禾点点四周年粉丝节活动分为线上与线下两大类。线上活动：一、粉丝节幸运锦鲤。在粉丝节活动期间，禾点点用户可以通过线上报名的方式参与线下的粉丝节晚会。有机会抱走价值丰厚的锦鲤大奖哦，奖品保密！二、天天摇摇乐(每日活动)。在粉丝节活动期间，禾点点客户端开放了为期 30 天的摇摇乐活动。在活动期

间，禾点点用户在规定的活动时间准时登录禾点点，打开参与摇摇乐活动，摇中即可获得礼品！三、积分礼品加倍送。在粉丝节活动期间，禾点点用户每日登录禾点点阅读新闻，观看视频可以获得更多的积分加速升级。

线下活动 9 月 21 日 9:00—17:00，在梅花洲生活小镇(景区内)。一、禾点点趣味打卡。禾点点用户可以在粉丝节活动当日，凭借粉丝护照入园参与活动，于活动地点内的十二个打卡点参与游戏打卡，打卡越多赢得的礼品越丰富。二、禾点点秋日美食

节，在 921 游园会当天，园内会开展美食节，禾点点的粉丝们可以通过粉丝护照享受美食优惠。爱吃的小伙伴不要错过！三、禾点点文创集市。在 921 游园会当天，园内会开展创意市集，各式各样的创意产品，只有你想不到，没有你看不到！四、禾点点粉丝节良仓 LIVEHOUSE 音乐会，重温经典歌曲，歌手乐队与粉丝零距离接触。简单的歌，淡淡的词，直击粉丝的心灵深处，现场还有游戏环节……同时，音乐会上还有抽奖环节，试一试，你会是那个我们一直寻找的“锦鲤”吗？五、禾点点船游梅花洲。梅花

洲水系纵横交错，浆声悠悠，河水晃荡。坐着小船，沿着水路欣赏更为静谧的梅花洲。六、禾点点土灶饭，回归淳朴乡村生活，享受传统土灶美食。柴火饭，镬气满满。七、禾点点粉丝节相亲会。禾点点“921”就爱你”相亲活动——在梅花洲的两棵千年银杏树下，单身的你，能否在这里找到对的人，相知相遇，厮守一生？

活动就介绍到这里啦，怎么样，是不是多到眼花缭乱，那还在等什么，快快拿起手机，看看日程表，今年粉丝节，那么多款活动，总有一款适合你。

嘉兴秀州中学校友程开甲获国家荣誉称号建议人选



今年是中华人民共和国成立 70 周



年，党中央决定，首次开展国家勋章和国家荣誉称号集中评选颁授，隆重表彰一批为新中国建设和发展作出杰出贡献的功勋模范人物。根据评选颁授工作部署，在各地各部门反复比选、集体研究的基础上，经组织考察、统筹考虑，产生 8 名“共和国勋章”建议人选，28 名国家荣誉称号建议人选。其中，嘉兴秀州中学校友程开甲在国家荣誉称号建议人选之列！

程开甲，男，汉族，中共党员、九三学社社员，1918 年 8 月生，2018 年 11 月去

世，江苏吴江人，原国防科工委科技委常任委员，中国科学院院士。他是我国核武器事业的开拓者、我国核试验科学技术体系的创建者之一。先后参与和主持首次原子弹、氢弹试验，以及“两弹”结合飞行试验等多次核试验，为建立中国特色核试验科学技术体系，锻造改革开放安全屏障，推进科技强国事业作出杰出贡献。荣获“八一勋章”“两弹一星”功勋奖章、国家最高科学技术奖和“改革先锋”称号。

嘉兴 4 企业入围 2019 年中国民企 500 强。日前，全国工商联发布“2019 年中国

民营企业 500 强”榜单，我市共有 4 家企业入围，分别为浙江桐昆控股集团有限公司、新凤鸣集团股份有限公司、振石控股集团有限公司及鸿翔控股集团有限公司。

记者注意到，浙江桐昆控股集团有限公司和新凤鸣集团股份有限公司作为“老面孔”，今年排名可谓稳中有进，均顺利进入榜单前 100 名，而振石控股集团有限公司和鸿翔控股集团有限公司则是榜单新晋企业。此外，浙江桐昆控股集团有限公司、新凤鸣集团股份有限公司、闻泰通讯股份有限公司、浙江华友钴业股份有限公司、浙江万凯新材料有限公司上榜 2019 中国民营企业制造业 500 强。

“梅”天“禾”你在一起

禾点点 4 周岁生日派对 9月21日

粉丝节

活动地点 | 梅花洲生活小镇

☑ 免景区门票 ☑ 更有惊喜好礼相送

嘉兴市凤桥镇三星路10号

下载禾点点 了解更多详情